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У ВОД Н И К

У време када обележавамо изузетан јубилеј – 130 
година туристичке традиције Златибора – велика ми 
је част и задовољство што смо део те дуге и богате 
историје чије су светле странице својим стварањи-
ма исписивали многи наши знаменити претходници. 
Умешно уклапајући нове вредности, хотелска и дру-
га здања, вредне пројекте и садржаје, у благотворну 
природу и непоновљиву лепоту најпосећеније плани-
не Србије.  

Иза ове ваздушне бање је 130 година туризма, захте-
ван и дуг пут пређен кроз време. У коме смо вредног 
трага оставили и ми, водећи стазама развоја већ две 
деценије наш крај. Неуморним радом и вољом, стал-
ним улагањима у модернизацију, смелим визијама и 
храбрим одлукама. Томе захваљујући од малог места 
прелепе природе, али скромне понуде и смештаја, 
створили смо модеран туристички Златибор, очуване 
природне лепоте, а са импресивним здањима и бо-
гатством садржаја. На понос генерацијама златибор-
ског краја. 

Јубилеј је, свакако, прилика да се сетимо и времена с 
почетка овог миленијума, када је утемељен садашњи 
развој. Ношен младалачким ентузијазмом, тада сам 
се са свега 28 година прихватио изазова да пред-
водим златиборски туризам. На добром гласу била 
је и у то време ''златна планина'', али с недовољно 
искоришћеним могућностима за већу посећеност, 
скромнијом поиудом, смештајем који је ваљало ре-
новирати. Ипак, корак по корак, уз народну мудрост 
и домаћинску одлучност, као и кључну подршку 
општине Чајетина, почели смо да мењамо набоље 
слику овог места.

Туристичка организација Златибор, на чијем челу сам 
био, изборила се 2001. за већи буџет, а то је омогући-

ло свестраније активности на промоцији и реклами 
туризма, које су планини недостајале. Почела је из-
рада каталога, публикација и спотова уз сајамске на-
ступе, организовање  ''Златиборског културног лета'', 
новогодишњег дочека на Краљевом тргу, сталних ма-
нифестација, изградња садржаја, уређење посећеног 
центра...

Најпре је саграђена нова зграда Туристичке организа-
ције Златибор, па затими савремени Културни центар 
на око 2.000 квадрата. Уређена је за туристе и отво-
рена Стопића пећина, у ово време најпосећенији спе-
леолошки објекат у Србији. Направљен је модеран 
Камп ''Златибор'' кога сада походе многи кампери из 
света. Урађено и низ других подухвата којима се по-
носимо.

Током две последње деценије Златибор је напредо-
вао и снажно се туристички равијао. На наше напо-
ре да ово место увек понуди нешто ново и оправда 
звање најпосећеније планине, одговорили су инве-
ститори великим интересовањем да овде граде хо-
теле и апартманске објекте високе категорије. Нови 
смештај и садржаји брзо су привукли домаће и стра-
не туристе да долазе у све већем броју. Рекорди у по-
сећености обарани су сваке сезоне.

Последњих година Златибор  има највише гостију у 
својој дугој туристичкој историји. Данас овде гледамо 
хотеле са пет звездица, блистав трг и уређено језеро 
са савременом мултимедијалном фонтаном, најдужу 
панорамску гондолу на свету, забавне паркове, мо-
дерне ресторане, спортске терене, скијалишта...

Поносно живимо у времену једног новог Златибора, 
који се, прелазећи пут успеха, од малог места сврстао 
у европске туристичке центре.

СМЕЛИМ ВИЗИЈАМА 
И ХРАБРИМ ОДЛУКАМА 
ДО МОДЕРНОГ ЗЛАТИБОРА

Говор Арсена Ђурића на свечаној академији 
када је награђен специјалним признањем 
за развој златиборског туризма
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БИЛАНС ТУРИСТИЧКЕ СЕЗОНЕ НА ''ЗЛАТНОЈ ПЛАНИНИ''

Туристичким билансом ове сезоне на Златибору задовољни су и угоститељи 
и туристи. Посета је овде нарочито била добра током јула и августа, када 

је овде дневно боравило око 30.000 посетилаца, а попуњеност хотелских 
капацитета износила 90 одсто.Златиборски локалитети намењени одмору и 
забави свих генерација били су и овог лета стециште бројних туриста. Сада, 
кад се успешна летња сезона званично завршава, топао и сунчан септембар 

право је време да се на Златибору ужива у природи и разноликим садржајима, 
без познате летње гужве. Ово је идеалан месец за миран породични одмор, 

пензионере и све љубитеље правог планинског доживљаја. Судећи по 
попуњености смештајних капацитета, септембар је итекако продужио 

летњу туристичку сезону на Златибору. Уз то, за златиборске угоститеље 
ово је месец када се подвлачи црта и сумирају остварени резултати. 

ЛЕТО ПОТВРДИЛО 
СНАГУ ЗЛАТИБОРСКОГ 

ТУРИЗМА
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Златибор разноврсном 
понудом парирао 
летовалиштима на 

мору
 
Златибор је годинама омиљена дестинација тури-
ста из земље и региона, а тај статус потврдила је и 
протекла летња сезона, изјавио је за Електронске 
новине директор Туристичке организације Златибор 
Владимир Живановић. Он подсећа да је због несва-
кидашње кишног пролећа и нестабилних временских 
прилика с почетка лета главна туристичка сезона до-
некле каснила, али су ударни летњи месеци показали 
снагу златиборског туризма.

– Током јула и августа попуњеност хотелских капаци-
тета била је веома добра, у просеку 90 одсто. Про-
метом су задовољни и власници смештаја у домаћој 
радиности. Златиборска понуда смештаја јесте вели-
ка, а управо због тога свака категорија гостију овде 
може да пронађе оно што им одговара. Преко 30.000 
посетилаца, колико је летос дневно боравило на Зла-
тибору, још једном је показало да квалитетном и раз-
новрсном понудом током лета можемо парирати и 
приморским дестинацијама, јер није редак случај да 
туристи одмор на мору замењују одмором на Злати-
бору – истакао је Живановић.

Туристи су овде летос имали прилику да уживају у бо-
гатој туристичкој понуди и разноврсним садржајима. 
Поред стандардно квалитетне угоститељске услуге, 

широке лепезе смештаја различитих категорија,мно-
штва забавних и аденалинских активности, ово лето 
употпунио је и богат програм концерата и манифе-
стација. На Краљевом тргу сваке вечери окупљало се 
више хиљада посетилаца који су уживали у концер-
тима познатих група и извођача. За најмлађе је био 
припремљен велики број дечјих представа, а посеб-
на атракција ''Циркус за све'' у коме су се заинтере-
совани свих генерација опробали у циркуским веш-
тинама.

Најбољи показатељи успешне летње сезоне су за-
довољство угоститеља оствареним резултатима, бу-
дући да су у својим објектима имали прилично посла 
и гостију, али и задовољство туриста које ни овога 
лета није изостало.
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БИЛАНС ТУРИСТИЧКЕ СЕЗОНЕ НА ''ЗЛАТНОЈ ПЛАНИНИ''

Гондола померила 
границе и поставила 

нове стандарде
 
Највећа златиборска атракција ''златна гондола'' пре-
везла је од почетка године до краја августа више од 
180.000 путника. Протекла летња сезона на гондоли 
била је по много чему специфична. Померене су гра-
нице и постављени нови стандарди забаве на отворе-
ном простору. Они који су се гондолом возили током 
летњих месеци имали су прилику да на међустаници 
код Рибничког језера сваког дана учествују у различи-
тим активностима и радионицама. Два биоскопа на 
отвореном и прве ноћне вожње изазвали су огромно 
интересовање. Програм ''Антистрес лето на гондоли'' 
посетиоцима је понудио могућност да се опробају у 
параглајдингу и стреличарству, а организоване су и 
дечје едукативне и релакс радионице. Посетиоцима 
гондоле били су посебно занимљиви дани посвећени 
припреми здравих оброка у сарадњи са Специјалном 
болницом ''Чигота'', радионице о изради природне 
козметике, припрема и дегустација качамака и дру-
гих гастрономских специјалитета. Еко парк на међу-
станици брзо је постао омиљено склониште у при-
роди за одмор, а електрични бицикли, које су могли 
бесплатно да се изнајме, права атракција.

Овог лета на међустаници гондоле судбоносно ''да'' 
изговорили су први младенци. ''Голд гондолом'' су 
се возили амбасадори страних земаља у оквиру про-
грама обележавања 130 година туризма Златибора. 
Најављена је изградња нова два крака гондоле – ка 
врху Чиготе и ка Прибојској бањи. Са свим активно-
стима и атракцијама гондола сигурним корацима иде 

ка томе да постане жила куцавица златиборског ту-
ризма и покретач нових садржаја.

А за крај успешне летње сезоне, на Торнику је одржан 
догађај ''Гондолом до звезда'', уз забавно вече и етно 
звуке ''Rocher'' бенда. Ту се уживало у романтичном 
амбијенту, традиционалној музици, ноћној вожњи у 
специјално осветљеним кабинама, укусним залогаји-
ма и најлепшем погледу на звезде.

Стопића пећина, 
Сирогојно и Гостиље 

најпосећенији 
локалитети

 
Стопића пећина наставља да оправдава звање најпо-
сећенијег спелеолошког објекта у Србији. Летос је у 
лепоти бигрених када, подземног водопада и пећин-
ског накита уживало преко 30.000 посетилаца. – Ове 
године смо имали велики број туриста који су први 
пут посетили Стопића пећину, али и много оних који 
су поновили обилазак наше спелеолошке лепотице. 
Разлог њихове поновне посете је што се у ову пећину 
константно улаже, проширују се стазе, отварају нове, 
тако да увек могу видети нешто ново – каже Радојко 
Јанковић, чувар у Стопића пећини.

Музеј ''Старо село'' у Сирогојну посетило је током 
летњих месеци 14.000 посетилаца, од чега их је 2.000 
из иностранства. Током летњих месеци у музеју на от-
вореном оранизован је велики број догађаја и ради-
оница.  Концерт посвећен женској певачкој гупи ''Ри-
башевке'', четврти Фестивал светске музике, изложба 
филмских плаката ''110 година српског играног фил-
ма'', радионице заната и вештина, промоције књи-
га и друго само су неки од догађаја који су у музеју 
окупљали љубитеље културе и традиције. Туристима 
коју на Златибор долазе из целог света, а Сирогојно 
им је незаобилазна тачка коју обилазе, посебно су 
интересанте реконструкције старих заната и обичаја 
по којима је музеј препознатљив.

Врло посећени летос су били и Гостиље с водопадом, 
већ годинама омиљена оаза за одмор и уживање у 
природи, Дино и Авантура парк, центри забаве за 
целу породицу, и ''Ел Пасо сити'', несвакидашњи 
тематски парк на Водицама. На видиковцима Зла-
тибора током целог лета смењивали су се туристи 
уживајући у несвакидашњим призорима нетакнуте 
природе, а Водице, Тић поље, Око и Рибница били су 
избор бројних заљубљеника у златиборске пејзаже.
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Сјај и раскош 
''Златиборског 

културног лета''
 
Вредан допринос летњем туристичком успеху Злати-
бора дало је и минуло ''Златиборско културно лето''. 
Разноврсно и раскошно, за све укусе, у сјају какав 
није виђен у другим центрима туризма Србије.

Током јула и августа ређали су се на Краљевом тргу и 
у Културном центру концерти, представе, манифеста-
ције, изложбе и други догађаји. Јул су обележили ју-
биларни 50. Сабор трубача западне Србије, као и се-
рија сјајних концерата на позорници Краљевог трга. 
Спектакл је био 15.јула када је наступио фестивалски 
оркестар ''Виртуози'' под управом Бојана Суђића. 
Затим је 17. одржан фестивал хармонике ''Изворске 
капи''. Концерт групе ''Огрлица од бисера'' уприличен 
је 23. јула. Певач Никола Роквић приредио је 26.јула 
вече за памћење, да би 30.јула златиборска публика 
уживала у наступу Јеллене и ''Ла кампанела'' бенда, 
док је у Чајетини певао Ален Исламовић. Последње 
јулске вечери концерт су одржали гитариста Урош 
Дојчиновић и оперска певачица Тања Андријић.

Својим музичким путовањем кроз векове августов-
ско издање ''Златиборског културног лета'' отворио 
је ансамбл ''Ренесанс''. ''Освајачи'' су освојили срца 
публике на Краљевом тргу 3. августа, док је ''вечити 
романтик'' Жељко Васић пет дана касније овде одр-
жао врло посећен концерт. Магија музике ширена 
је и током сјајног концерта Јелене Томашевић. Пре-
дивни вокали сестара Гобовић песмом су загрејали 
Краљев трг 9.августа.  Врхунски концерт одржао је 13. 
августа један од најпознатијих наших бендова ''Не-
верне бебе'', а одличан утисак крајем месеца оставио 
састав ''Саниа д Рио'' са хитовима бивше Југославије. 

Програм је обогаћен џез наступом Лене Ковачевић, а 
потом  и џез концертом састава ''Александар Томић 
и пријатељи''. Комбинација рок енергије и класичне 
виртуозности произвела је сјајан наступ у коме су се 
удружили рокер др Неле Карајлић и виолиниста Сте-
фан Миленковић. Насмејана лица, песма и плес били 
су заступљени у извођењу ''Љубавног кабареа'' са 
великанима српског позоришта. Највреднији догађај 
уприличен је на Преображење при обележавању 130 
година златиборског туризма, када су Симфонијски 
оркестар и хор РТС-а под диригентском палицом 
Бојана Суђића на Краљевом тргу извели "Кармину 
Бурану" Карла Орфа. А "РТС звук" овде се слушао и 
поводом још два јубилеја: 99 година трајања Радио 
Београда, као и 60 година Музичке продукције РТС-а, 
када је одржан концерт народне музике с познатим 
извођачима.

Августовске дане Златибора улепшао је фестивал 
дечјег фолклора ''Лицидерско срце'' са младим фолк-
лорцима из 15 држава. Током августаодржан је и 16. 
Летњи улични ''Ерски кабаре''. Пажњу је привукла 
прва интернационална радионица вуне ''Јуропиен 
вул пикник''. У ''Културном лету'' уживала је и најм-
лађа публика, за коју су одигране представе ''Чудна 
шума'', ''Пустињска љубав'', ''Сурфи сурф'', ''Зека ле-
потан'', ''Прво скочи па реци хоп'', ''Овца Рози у возу 
се вози'', ''Ко је у праву децо'' и ''Тужно паче''.

Ово лето на ''златној планини'' употпуњено је и тра-
диционалним сеоским манифестацијама. У јулу су 
били ''Петровдански дани'' у Сирогојну и сабор ''Без 
извора нема воде'' у Рожанству. Током августа у Љу-
бишу, девети пут заредом, одржана је манифеста-
ција ''Дани пастрмке''. У Јабланици "Сабор сећања, 
пијетета и сарадње", у Трнави ликовна колонија. По-
следњег августовског викенда у Трипкови су органи-
зовани "Дани Трипкове 2023.".
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АКАДЕМИЈОМ, ИЗЛОЖБОМ, 
КОНЦЕРТОМ ОБЕЛЕЖЕНО

130 ГОДИНА ТУРИЗМА
У смирај дана на Преображење 19. августа посебно 
свечано било је на платоу између зграда Туристич-
ке организације и Културног центра Златибор. По-
стављен црвени тепих, дочек многобројних гостију 
хлебом и сољу, љубазни домаћини, а по завршетку 
свечаности послужење на високом нивоу, уз тактове 
живе музике...

Био је то дан када је овде обележен редак јубилеј – 
130 година организованог туризма на најпосећенијој 
планини Србије. Важан датум за који су се општина 
Чајетина и Туристичка организација Златибор озбиљ-
но припремили.

Свечана академија поводом јубилеја одржана је у 
испуњеној дворани Културног центра Златибор. У 
присуству многих званица, међу којима су били и ми-
нистар унутрашње и спољне трговине Томислав Мо-
мировић, директорка Туристичке организације Ср-
бије Марија Лабовић, директор ТО Републике Српске 
Миодраг Лончаревић, бројни привредници, хотелије-
ри, културни радници, вредни Златиборци...

На свечаној академији пригодне говоре одржали су 
домаћини догађаја: председник општине Чајетина 
Милан Стаматовић, председник Скупштине општине 
Чајетина Арсен Ђурић и директор Туристичке органи-
зације Златибор Владимир Живановић. Скупу се об-
ратила и директорка ТОС-а Марија Лабовић.
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Глумци на сцени одиграли су занимљив игроказ о исто-
ријату златиборског туризма: почецима, послератном 
развоју и савременом ''златном добу''. Додељене су 
и награде појединцима посебно заслужним за тури-
стички развој ''златне планине''. Добитници су песник 
Љубивоје Ршумовић, сликар Божидар Ковачевић (пост-
хумно) и песник Михаило Ћуповић (постхумно), чији су 
потомци примили та значајна признања.

Поводом јубилеја, специјално признање додељено је 
Арсену Ђурићу, некадашњем директору ТО Златибор, 
сада председнику чајетинског парламента (Ђурићев 
говор по додели те награде објављен је у уводнику 
овог броја) .

Након академије, окупљени су из дворане прешли 
у галерију Културног центра Златибор где је отворе-
на изузетна изложба ''Светлописом кроз прву српску 
ваздушну бању''. Ова поставка давнашњих фотоса и 
разгледница ''златне планине'', коју је отворио пред-
седник општине Чајетина Милан Стаматовић, дело је 
директорке чајетинске библиотеке Снежане Ђенић. 
Изложене су црно-беле слике првих овдашњих ту-
ристичких насеља, затим Краљеве чесме, колиба за 
смештај, кафана и павиљона, првог хотела ''Краљева 
вода'', тадашњих гостију и домаћина, фијакера, једри-
личарства, дружења под боровима...Златибор је, чуло 
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се овом приликом, одувек изазивао интересовање 
својом лековитошћу и особеним својствима која су га 
уобличила у данас најпосећеније место Србије. А реч 
''светлопис'' жели да истакне магични проналазак апа-
рата који може да забележи тренутак и заустави време, 
захваљујући коме је сачувана и прошлост Златибора.

По завршетку отварања изложбе и након коктела за 
госте пред зградомКултурног центра, сви су се пресе-
лили на Краљев трг. Киша је почела да пада, али није 
спречила да се на позорници трга одржи прави музич-
ки спектакл – концерт Симфонијског оркестра и хора 
РТС-а под диригентском палицом Бојана Суђића. Они 
су, како и доликује златиборском јубилеју, извели ве-
лико дело класичне музике (сценску кантату за соли-
сте, хор и оркестар) ''Кармину Бурану'' Карла Орфа. За 
крај овог изузетног концерта уприличен је ватромет 
на Краљевом тргу.



10. w w w. z l a t i b o r. o r g . r s

С В Е Ч А Н О  СМ О  П РО СЛ А В И Л И  ВА Ж А Н  Ј У Б И Л Е Ј

Стаматовић:
Ако волите своје место 

и верујете у оно што 
радите, успех неће 

изостати
Обраћајући се присутнима на свечаној академији 
у дворани Културног центра, председник општине 
Чајетина Милан Стаматовић је истакао да Златибор, 
смештен у једној малој, али поносној локалној среди-
ни од давнашњих дана до данас претендује да поста-
не једна светски позната туристичка дестинација.

– Ако волите своје место, ако верујете у оно што ради-
те, успех неће изостати. За Златиборце важи одред-

ница да су дружељубиви и да нису себични. Својим 
примером показујемо да хоћемо нешто да промени-
мо, да не чувамо Златибор само за себе, него да га 
дарујемо нашим туристима и инвеститорима који су 
код нас увек добродошли – напоменуо је Стаматовић.

Он је подсетио да је ''златиборска гондола показала 
да смо имали те планинске дрскости и храбрости и из-
гурали тај пројекат, а да нећемо да станемо на томе''.

– Драго ми је да су наша министарства и наша влада 
препознали ово што ми хоћемо да урадимо. Златибор 
би требало да буде полазна тачка тих гондола које 
ћемо у будућности градити, од Торника до Прибоја и 
до Чиготе. Имали смо и раније идеју да градимо ка 
Мокрој Гори, надам се да ће све то моћи да се реа-
лизује у наредним годинама. Да се тако са Златибора 
развија и читав Златиборски округ – рекао је председ-
ник општине Чајетина, поздрављен дугим аплаузом 
присутних.

РЕКЛИ СУ НА 
СВЕЧАНОЈ АКАДЕМИЈИ
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Живановић:
Својим делима 

остављамо завет 
новим нараштајима

У свом говору на свечаној академији Владимир Жива-
новић, директор Туристичке организације Златибор, 
подсетио је на оне који су међу најзаслужнијим што је 
Златибор данас на пијадесталу српског, регионалног, 
европског и светског туризма.

– Да поменем Секулу Кнежевића, инжењера чији су 
подухвати злата вредан за нашу планину. Затим Че-
домира Петровића, највећег угоститеља Рибнице у 
чије време се, по писању тадашње штампе, у спарним 
летњим данима свака активност селила у подножје 
Торника. Такође и Мијаила Јевремовића чија меха-
на је једна од првих за госте ове планине. Па Алек-
су Поповића, чувеног Бега од Рибника, затим Јованку 
Јефтановић, Панта Мијаиловића, наравно Милади-
на Пећинара и друге великане нашег Златибора. Та 
презимена Пећинара, Смиљанића, Ђенића, Туцовића 
и других чувених златиборских породица, вредних 
угледа и поштовања, данас нас обавезују да својим 
радом још више унапредимо и развијемо наш Злати-
бор, да његове благодети и лепоте несебично делимо 
са нашим гостима – рекао је Живановић.

Он је подсетио и на Преображење 2015. године. – Тада 
смо се, предвођени нашим председником општине 
господином Миланом Стаматовићем, окупили изнад 
златиборске пијаце и кренули храбро и одлучно у 

борбу која ће нас увести у једну нову еру развоја зла-
тиборског туризма. Тада смо ту, на почетној станици 
гондоле, исписали: ''Будућим покољењима на дар''. 
Данас смо на почетку једне нове ере, захвални онима 
који су нас овде довели, а поносни што имамо шансу 
да будемо део ове планинске лепотице. Све са циљем 
да својим делима оставимо завет новим нараштајима 
нашег малог места – закључио је Живановић.

Лабовић:
Честитам домаћинима 

на храброј визији 
развоја Златибора

Директорка Туристичке организације Србије Марија 
Лабовић у свом говору саопштила је податак да Зла-
тибор у туристичком промету Србије учествује са чак 
10 одсто. – Дуготрајан труд се свакако исплатио, јер је 
Златибор постао једна од најзначајнијих туристичких 
дестинација Србије. Колико је то значајно изнећу вам 
податак да је прошла година била рекордна у туризму 
Србије. Имали смо 3,8 милиона туристичких долазака и 
чак 12 милиона ноћења, две милијарде и 438 милиона 
евра девизног прилива. За првих шестмесеци 2023. већ 
можемо да видимо да ће ти резултати да буду прева-
зиђени, јер имамо преко 5,5 милиона ноћења – истакла 
је директорка ТОС-а и додала:

– Ово је прилика да честитам нашим домаћинима на 
Златибору на храброј визији коју су имали када је развој 
ове дестинације у питању. Сада имамо најдужу жичару 
на свету, дестинацију која има хотеле свих категорија и 
толико додатних садржаја да сваком туристи има шта 
да понуди. Такође, користим прилику да се захвалим 
колегама из Туристичке организације Златибор на свим 
пројектима које смо заједнички реализовали у циљу 
промоције Златибора и читаве Србије.
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ВЕЛИКАНИ СПОРТА И ФИЛМА 
НА ДОГАЂАЈУ ЗА ПАМЋЕЊЕ

Догађај за памћење био је 12. Међународни фестивал 
спортског филма ''Златибор 2023.'', одржан од 24. до 27. 
августа у дворани Културног центра Златибор. Окупио 
и наградио многе великане спорта и филма, освежио 
сећања на великане у свечаној атмосфери, јавности 
представио 45 (од 350 пристиглих) играних и докумен-
тарних филмова о спорту из 19 држава.

Свему је уочи отварања претходило дивно филмско 
вече на Краљевом тргу, где су одржане пројекције 
остварења о нашим спортским великанима Саши 
Ђорђевићу, Богдану Богдановићу и Новаку Ђоковићу. 
Био је то најбољи увод за свечаност отварања фести-
вала 24. увече, када се у пуном сјају исказао овај већ 
реномирани фестивал, важан члан Међународне асо-
цијације спортског филма из Милана (FICTS) признате 
од Међународног олимпијског комитета (у јуну је ди-
ректорка златиборског фестивала Оливера Никитовић 
изабрана у комисију организације фестивала у Милану, 
а члан жирија новинар Владимир Станковић у комисију 
FICTS за маркетинг и промоцију).

Отварање у дворани Културног центра почело је пе-
смом ''Златиборе, мој зелени боре'' и настављено 
пригодним говорима председника општине Чајети-
на Милана Стаматовића и диригента Дејана Савића, 
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изасланика председника Србије. Уследила је додела 
награда заслужним спортистима и филмским радни-
цима, да би након те церемоније био приказан филм 
''А у Лондону мук'' (режија Бранка Бешевић Гајић, про-
дуцент Оливер Пауновић)чији је протагониста чувени 
голгетер Душан Дуле Савић, један од добитника ового-
дишњег фестивалског признања.

Затим су у наредним данима трајања ове смотре при-
казани и остали селектовани домаћи и инострани 
филмови. Програм је био квалитетан, селекција шира 
него раније. Овде су виђена остварења ''Крис Никић – 
Ајронмен прича'' (САД/Црна Гора) о триатлонцу са Дау-
новим синдромом који је резултатом ушао у Гинисову 
књигу рекорда, ''Подигни лествицу'' (Финска/Исланд) 
о женској кошарци, ''Последња шанса'' (Мађарска) о 
скејтборду, ''Тачка на линији'' (Француска) о мачевању, 
''Мирослав Ћиро Блажевић –непознато о познати-
ма'' (Хрватска и БиХ), ''Најлепши дан живота'' (аутори 
Александар Милетић и Ивица Видановић, Србија) о 
фудбалу, ''Александар Тихонов, власник своје судбине'' 

(Русија) о биатлонцу, ''Златна једра'' (Аустралија) о је-
дрењу, '' Карате чудо – Илија Јорга'' (Србија), ''Ген бр-
зине – Веснић (Србија) о аутомобилистима оцу и сину, 
као и низ других.

Фестивалски гран при 
филму ''Најбољи голман 

на свету''
Жири 12. фестивала спортског филма (у саставу Влади-
мир Станковић, Огњен Ракчевић и Милош Тодоровић) 
одлучио је да фестивалски гран при (''Голд гондола на-
граду'') додели ауторима дугометражног филма ''Нај-
бољи голман на свету'', посвећеног успомени на правог 
суперхероја голмана Петра Раденковића. Три посебна 
признања за допринос филмској уметности и спорту 
Организациони одбор је доделио филму ''Чобо'', затим 
Немањи Нешићу који је аутор завичајног документар-
ца ''Кад стварност превазиђе машту'' и Данијели Дра-

ОДРЖАН ФЕСТИВАЛ СПОРТСКОГ ФИЛМА ''ЗЛАТИБОР 2023.''
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гојевић, новинарки РТС-а и ауторки документарца ''До 
циља''. Награда за најбољи филм о високим моралним 
вредностима у спорту припала је Јосуке Хосоиу, аутору 
немачког остварења ''Ко сам ја – Елена Кравцова'', док 
је најбољи филм о личности у спорту ''Кобрин пут до 
звезда'' (о Дарку Панчеву). Шпански филм ''Еголенд'' 
добио је признање за најбољу фотографију, дизајн и 
иновативност.

Награда ''Динко Туцаковић – Голд гондола'' за најбољу 
режију додељена је македонском филму ''Срећна три-
наеска''. Најбољи кратки играни филм је словеначки 
''Еди'', дугометражни документарни ''Легенде Чаира'', 
најбољи средњеметражни је ''Како смо заволели ба-
скет'', а краткометражни ''Крис Никић – Ајронмен при-
ча''. Награду за тематску разноврсност и квалитет више 
филмова у овогодишњем програму добила је компа-
нија ''Видео строј''.

Седам награда за 
животно дело

Прво признање овогодишњег фестивала за животно 
дело добио је новинар и публициста Мирослав Нешић, 
аутор запажених књига и емисија из света спорта. За-
тим је наградом за животно дело награђен некадашњи 
фудбалер Милован Обрадовић Дрда, капитен нишког 
''Радничког'' у златном периоду клуба. Исто признање 
додељену је и Зорану Терзићу, дугогодишњем селекто-
ру женске одбојкашке репрезентације Србије (у њего-
во име награду је примила одбојкашица Тијана Мале-
шевић). Ту награду добила је и Јована Прековић, златна 

каратисткиња са Олимпијских игара. Признање фести-
вала за животно дело додељено је и глумцу Милути-
ну Мими Караџићу за низ изузетних улога у дугој ка-
ријери. Незаборавни центарфор Дарко Панчев такође 
је награђен признањем за животно дело. А последњи 
награђени том наградом на овој церемонији био је Ду-
шан Дуле Савић, након чега је приказан филм о њему 
''А у Лондону мук''.

Признања добитницима на отварању фестивала уручи-
ли су Милан Стаматовић, Арсен Ђурић, Владимир Жи-
вановић, Бојана Божанић и Марко Николовски. На зав-
ршној вечери признање је од директорке фестивала 
Оливере Никитовић примила Јована Прековић, док су 
у име Дарка Панчева награду примиле његова супруга 
Маја и кћери Надица и Марија. Додељена је и Повеља 
хероина спорта и живота ''Наташа Ковачевић'', коју је 
Наташа уручила параатлетичарки Ивани Петровић, ба-
цачици копља из Косјерића.

Сусрет делегација
града Пирота

и општине Чајетина
Поред филмског програма било је и пратећих садржаја 
на фестивалу. Спортски дан ''Покрени се и вежбај'' одр-
жан је 25. августа на Краљевом тргу, где је отворена и 
изложба Кошаркашког савеза Србије поводом века ко-
шарке код нас. Град партнер златиборског фестивала 
ове године био је Пирот, па је организован сусрет де-
легација града Пирота и општине Чајетина, те приказан 
документарни филм ''Пирот мој град'', у коме o свом 
граду говоре кошаркашки тренер Светислав Пешић и 
градоначелник Владан Васић. Госте из Пирота током 
овог сусрета поздравили су председник Организацио-
ног одбора фестивала Арсен Ђурић и директор ТО Зла-
тибор Владимир Живановић, док су се у име тог града 
захвалили и о могућностима шире сарадње говорили 
председница Скупштине града Пирота Милена Дими-
тријевић и градски већник Бојан Аранђеловић.
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Базен за златиборску школу од 
фондације бившег ђака

Сабор сећања код споменика на Цигли

Модеран базен, димензија пет са 15 метара, отворен је 29. 
августа у издвојеном одељењу чајетинске ОШ ''Димитрије Ту-
цовић'' на Златибору. На улазу у салу с базеном је табла ''За 
здраву и срећну децу од Василија и Мафалде Аћимовић''. Они 
су некадашњи задужбинари, оснивачи Фондације ''Аћимо-
вић'' која је уложила 217.000 евра да ђаци ове школе добију 
базен. Подухват је помогла општина Чајетина са 43.000 евра. 
Фондацију ''Аћимовић'' на отварању базена представљали 
су њен директор Слободан Аћимовић и управитељ Кристоф 
Лангенауер. Присуствовали су и председник општине Чаје-
тина Милан Стаматовић и директорка школе Милка Васиље-
вић. ''Иако сам рођен у Београду, коренима сам везан за нашу 
'златну планину'. Разлог што смо овај објекат подарили мали-
шанима је успомена на мог стрица Василија и његову супругу 
Мафалду. Жеља нам је да изградњом оваквих објеката скло-
нимо децу са улица и помогнемо им да здраво одрастају'', ка-
зао је Слободан Аћимовић. Председник чајетинске општине 
Милан Стаматовић захвалио је задужбинарима што се овим, 
као и низом донација и стипендија, одужују овом крају. ''Све-
доци смо да задужбинарство у данашњој Србији скоро да не 
постоји, али ево примера како је неко ко је давно отишао из 
ових крајева знао да направи ту везу с домовином. Базен и 
његов мозаик, јединствен у Србији, уз школску спортску халу 
дело су Фондације 'Аћимовић'', рекао је Стаматовић.  По ре-
чима директорке Милке Васиљевић, димензије базена задо-
вољавају потребе деце издвојеног одељења на Златибору, у 
чијим клупама је из године у годину све више ученика.

У златиборском селу Јабланица код споменика на месту Цигла, 
где је 1914. српска војска у једној од првих битака Великог рата 
успела да заустави налет вишеструко бројнијих Аустроугара, 
одржан је 27.августа "Сабор сећања, пијетета и сарадње". Код 
споменика палим ратницима, подигнутом овде пре девет годи-
на заслугом Туристичког удружења Јабланица, окупљенима се 
најпре обратио председник тог удружења Вукомир Божанић, 
а затим и председник општине Чајетина Милан Стаматовић 
рекавши: ''На овом светомместу имамо пример како су обич-
ни људи бранили положаје, бранили отаџбину Србију и нама 
оставили дубоке поруке исписане на овом спомен-обележју''. 
О јунаштву овде палог мајора Василија Луковића говорио је на-
челник општине Рудо Драгољуб Богдановић, а на битку историј-
ски подсетио пуковник Драган Крсмановић. Скупу се обратио и 
бивши начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша 
Диковић: ''Поносан сам што сам овде са овим дивним људима и 
што ћемо на овај начин поменути храбре ратнике који су животе 
дали за слободу и част отаџбине''.

ЗЛАТИБОРОМ ОВИХ ДАНА
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Туристичка организација Златибор 
на ''Данима Врања''

На културно-туристичкој манифестацији ''Дани 
Врања'', која се у том граду први пут одржавала с 
промоцијом туристичких дестинација и производа 
из Србије и региона, учествовала је и Туристичка 
организација Златибор. На централном шеталишту 
града Врања од 25. до 27. августа штанд Златибора 
привукао је бројне посетиоце, не само са југа Ср-
бије, већ и из Македоније, Бугарске, Грчке. Овде су 
представници наше Туристичке организације отпо-
чели промотивне активности за наступајућу јесен. 
Понуда смештајних капацитета, природне и култур-
не вредности Златибора, вожња најдужом панорам-
ском гондолом представљени су посетиоцима ове 
манифестације сликом која је употпуњена занимљи-
вом причом о ''златној планини''. Ово је други пут да 
се Златибор представља у овом граду на југу Србије, 
што је одраз наше добре сарадње са колегама из ту-
ристичке организације Врања.

Амбасадори страних држава у 
посети Златибору

Представници дипломатског кора и међународних ор-
ганизација боравили су на Златибору од 18. до 20. авгу-
ста, у данима обележавања 130 година организованог 
туризма. Међу њима били су амбасадори Румуније, 
Израела, Европске уније, Хрватске (Хрватски послов-
ни клуб), Македоније и других земаља, а с њима и и 
директор ''Колор прес групе'' Роберт Чобан. Тих дваде-
сетак представника иностраних држава који су посети-
ли ''златну планину'' имали су прилику да се увере у 
престижно звање лидера међу планинским центрима 
Србије. Туристичка организација Златибор упознала 
их је са разноврсном понудом, посетили су Стопића 
пећину, упознали симболе Златибора на обновљеном 
Краљевом тргу, нашли се и на месту зачетка туризма 
покрај Краљеве чесме, док им је велику пажњу привук-
ла вожња најдужом на свету ''Голд гондолом''. Како су 
рекли, гондола се појавила као круна у периоду када 
Златибор обележава 130 година организованог туриз-
ма, она је ову планину поставила на мапу светских де-
стинација.
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''Дан јапанске културе'' у 
Културном центру

Туристичка организација Златибор, 
у сарадњи са јапанском владино-
морганизацијом ''Japan international 
cooperation agency'' (у оквиру чијег 
програма Такако Сакаи ради у ТОЗ 
као стручни консултант) организо-
вала је 1. септембра у Културном 
центру Златибор ''Дан јапанске 
културе''. С низом програма: од 
радионица за израду оригамија и 
калиграфије, представљања тради-
ционалне јапанске ношње и дегу-
стације посластица и чаја, до семи-
нара о туризму у  ''земљи излазећег 
сунца'', аниме и стрипова, ''ашију'' 
третмана стопала, извођења јапан-
ске музике... У биоскопској сали 
приказан је јапански филм ''Every 
day a good day'' (из 2018.). На Зла-
тибору је поводом  ''Дана јапанске 
културе'' боравио и амбасадор Ја-
пана у Србији Акира Имамура.

Изложба ''100 година кошарке у 
Србији'' на Краљевом тргу

У данима одржавања Међународног фестивала 
спортског филма ''Златибор 2023.'' на Краљевом 
тргу је отворена изложба Кошаркашког савеза Ср-
бије ''100 година кошарке у Србији''. Овде је прика-
зан део онога што су наши кошаркаши у претходном 
столећу постигли и подарили свом народу и држа-
ви. ''Потрудили смо се да заинтересованима пока-
жемо најзначајније пехаре и медаље које су наши 
кошаркаши освајали на Олимпијадама, светским и 
европским првенствима и другим такмичењима, уз 
велики број фотографија разврстаних по декадама'', 
изјавио је у име Кошаркашког савеза Србије дирек-
тор маркетинга Зоран Паповић. По речима спортског 
директора КК ''Златибор'' Александра Јевђића, овим 
су, поред осталог, препознати успеси које овај клуб 
постиже, као и одлични услови за развој кошарке 
на Златибору где општина Чајетина улаже значајна 
средства у спортску инфраструктуру.  

ЗЛАТИБОРОМ ОВИХ ДАНА
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ЗАЛОГАЈИ ЗЛАТИБОРА

У СПОРТСКОМ БАРУ 
АУТЕНТИЧНО ИСКУСТВО 

ЗЛАТИБОРСКЕ ТРПЕЗЕ
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Спорт кафе Туристичко-рекреативног комплекса ''Зла-
тибор'' налази се на трећем спрату објекта. Ту је прија-
тан амбијент у коме гости могу попити омиљено пиће 
и уживати у гастрономским ђаконијама златиборског 
краја, док гледају спортска дешавања која су у понуди 
на неком од бројних спортских канала. Овај изванред-
ни бар представља савршен спој спортског духа и ку-
линарских чаролија, пружа незаборавно искуство за 
све госте.

Гастрономска понуда спортског бара на Златибору ис-
тиче се разноврсношћу, маштовито припремљеним и 
пажљиво бираним састојцима који ће задовољити и 
најзахтевнија непца. Мени је пажљиво креиран како 
би спојио класичне и модерне укусе, омогућује гости-
ма аутентично искуство златиборске трпезе обогаће-
не интернационалном нотом.

Понуда овог спорт кафеа испуњена је богатим ком-
бинацијама сезонског поврћа, сочних комада меса и 
разноврсних умака. Ови лагани залогаји идеални су 
за брзи оброк или уживање уз спортске догађаје.  Не-
избежно је акценат ставити на локалне специјалитете 
који чине срж овог гастрономског искуства. Традици-

онална златиборска јела савршено су уклопљена у 
мени, омогућавају гостима да истраже богатство ло-
калних укуса.

Како би се заокружило ово кулинарско искуство, 
спортски бар нуди широк избор пића, укључујући 
локална вина, крафт пива, безалкохолне напитке и 
специјално осмишљене коктеле. Без обзира да ли 
су гости љубитељи освежавајућих воћних напитака, 
ароматичних вина или једноставно желе наздравити 
с пријатељима уз хладно пиво, бар има пиће за сваку 
прилику.

Гастрономска понуда спортског бара на Златибору не 
само да нуди укусне оброке, већ и спаја уживање у 
храни са спортским узбуђењем. За све госте који тра-
же место за опуштање након спорстких активности 
или желе прославити победу свог тима уз сјајне укусе, 
овај бар је дефинитивно дестинација која ће свакога 
освојити својим шармом и квалитетом понуде. Гости 
бара могу се опустити и читајући неку од многих књи-
га из спортске библиотеке или активно уживати у пар-
тији билијара. За свакога има по нешто, а квалитетно 
проведено време и уживање је загарантовано.

ЗАЛОГАЈИ ЗЛАТИБОРА
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ХОТЕЛИ ЗЛАТИБОРА

У најлепшем делу Златибора стотинак метара од 
језера, на пешачкој стази здравља окружен зелени-
лом и бројним спортским садржајима (тениски тере-
ни, базени, фудбалска игралишта) налази се објекат 
из кога се пружа јединствен поглед на све оно што 
боравак на Златибору чини атрактивним. То је Тури-
стичко-рекреативни комплекс ''Златибор'' , понос 
ове планине. За њега се с правом може рећи да је 
центар спортског туризма и стециште бројних спор-
тиста током целе године.

Цео комплекс нуди 14.300 квадрата смештајног, 
спортског, угоститељског и забавног садржаја. Овај  
мултифункционални објекат јединствен је на Злати-
бору, пре свега због савремене спортске дворане и 
обезбеђеног пространог паркинга за аутомобиле и 
аутобусе.

НОВО РУХО 
ТУРИСТИЧКО-РЕКРЕАТИВНОГ 

КОМПЛЕКСА ''ЗЛАТИБОР''
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ХОТЕЛИ ЗЛАТИБОРА

Однедавно Туристичко-рекреативни комплекс 
''Златибор'' добио је ново рухо и заблистао у пу-
ном сјају, јер је цео објекат у потпуности ренови-
ран. Тако је ово велико здање добило савремен 
и модерно опремљен смештајни део, који може 
одговорити захтевима туриста, спортиста и спор-
тских екипа не само из Србије, већ и целог света. 
Туристичко-рекреативни комплекс сада је саврше-
но уточиште за све оне који желе да се опусте и 
уживају у удобности, луксузу и квалитетној угости-
тељкој услузи.

У целом објекту приликом реновирања нагласак је 
стављен на удобност и функционалност. Ентеријер 
соба пажљиво је осмишљен како би гостима обе-
збедио опуштајућу атмосферу и пријатан боравак. 
У опремању су коришћени природни материјали 
и топле боје које се савршено уклапају са окру-
жењем у коме се објекат налази.

Гости Туристичко-рекреативног комплекса су ту-
ристи који долазе на породични одмор, спортске 
екипе, учесници конгреса и тим билдинг пројека-
та, ђаци и полазници летњих и зимских кампова.

Смештај задовољава највише стандарде и рас-
полаже са 22 једнокреветне, две двокреветне, 
три трокреветне собе, осам студија и апартмана 
и једним резиденцијалним апартманом од 120 
квадрата. Смештајне јединице су опремљене по 
највишим хотелијерским нормама: квалитетним 
намештајем, удобним креветима, флет ТВ екрани-
ма, кабловском телевизијом, телефоном и бежич-
ним интернетом. У купатилима су фенови и ком-
плетна хотелска козметика.

Већи апартмани су опремљени и кухињом и трпе-
заријом, а већина има и терасу. Смештајни капаци-
тети се налазе на другом и трећем спрату. Рецеп-
ција и кафе су на трећем, а пансионски ресторан на 
првом спрату. Услуга је на бази шведског стола, а 
кухиња је на располагању бројним спортским еки-
пама које често имају и специфичне захтеве поја-
чане исхране спортиста у припремном периоду.

Поред смештајних капацитета, реновирање је 
обухватало и јавне просторије, као што су рецеп-
ција, лоби, пансионски ресторан, спорт паб.

Потпуно нов и реновиран Туристичко-рекреатив-
ни комплекс ''Златибор''представља идеално ме-
сто за све који траже спој природе, удобности и 
луксуза. Са пажљиво осмишљеним ентеријером, 
модерним садржајем и обновљеном инфраструк-
туром овај центар пружа незабораван боравак у 
срцу планинске лепоте.
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ИЗ ПРОШЛОСТИ ЗЛАТИБОРА

НЕИМАР ТУРИСТИЧКОГ 
РАЗВОЈА И ВОДОСНАБДЕВАЊА

Недавно објављени ''Биографски лексикон Златибо-
ра'', нова књига најплоднијег писца-хроничара нашег 
краја Милисава Р. Ђенића (са животописима 448 зна-
чајних личности златиборског среза), пише и о људи-
ма посебно заслужним за туристички развој ове пла-
нине.

Један од њих је Драгомир Вуксановић (1932.-2002.), 
некадашњи председник општине Чајетина. У ње-
гово време на Златибору су подигнута многа одма-
ралишта, уређен туристички центар, заживело је 
водоснабдевање с Рибничког језера, направљена 
општинска зграда у Чајетини...

У ''Биографском лексикону Златибора'' пише да се 
Вуксановић родио 1932. у Алином Потоку. После зав-
ршене Учитељске школе у Ужицу ради као учитељ у 
Високој, Алином Потоку и Чајетини. Затим обавља 
дужност управника чајетинске библиотеке. Био је и 
просветни саветник у Просветно-педагошком заводу 

Ужице. Драгомир Вуксановић је директно утицао на 
развој туризма радећи као директор Дирекције за ту-
ризам на Златибору. 

22.
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ИЗ ПРОШЛОСТИ ЗЛАТИБОРА

''На седници Скупштине општине Чајетина од 14. маја 
1967. године изабран је за председника, а указано 
поверење оправдао је на најбољи начин. Током два 
мандата дао је немерљив допринос да се реализују 
најзначајнији пројекти у послератном туристичком 
развоју. Припадају му највеће заслуге за изградњу 
Рибничког језера и система за снабдевање водом, 
капиталног објекта којим је дугорочно решено во-
доснабдевање туристичког насеља и општинског 
центра. Остала је жал, као и академику Миладину 
Пећинару, што због недостатка средстава тада није 
доведена вода са Доброселичке реке'', бележи Ми-
лисав Р. Ђенић, додајући:

''Директор Специјалног завода за хипертиреозе 
'Златибор' др Ђорђе Глишић одаје Вуксановићу јав-
но признање за пружену помоћ и моралну подршку 
коју је пружао током градње овог лечилишта, тада 
јединствене здравствене установе у Европи коју су 
поредили са америчком клиником 'Мејо'. Допринео 
је изградњи треће фазе хотела 'Палисад', модерног 
објекта А категорије који је три године добијао 'Сре-
брну пахуљицу' као најбољи планински хотел СФРЈ 
(три пута је 'Палисад' угостио председника Југосла-
вије Јосипа Броза, ту је бирана Мис Југославије за 
1968. годину)''.

За мандата Драгомира Вуксановића подигнуто је 
петнаестак одмаралишта, просечене и асфалтиране 

улице и стазе, уређен центар туристичког насеља и 
постављена расвета. Створене су основе за изградњу 
школе, обданишта, амбуланте и других објеката који 
су гостима доносили удобан, пријатан и сигуран бо-
равак. Чајетина је први пут добила називе улица, а 
саграђена је и модерна зграда општине. Захваљујући 
упорности и личним везама са утицајним личности-
ма из значајних институција успевао је да обезбеди 
финансијска средства.

''Нису му представљали тешкоћу чести одласци у Бе-
оград, где се ангажовао да се златиборски витални 
објекти уврсте у републичке приоритете. Спреман, 
ако затреба, и да се конфронтира са политичарима 
који су завршене пројекте оцењивали као луксуз и 
разбацивање новца сматрајући да требаскромније 
градити. Боравећи касније у српском Сент Морицу, 
како је Златибор у то време с поносом називан, ти 
исти људи упућивали су му честитке за визионар-
ство'', сећа Ђенић на та времена.

Драгомир Вуксановић биран је за секретара Међу-
општинске конференције СК Ужица и у два наврата 
за посланика у Скупштини СР Србије. Одликован је 
Орденом рада са златним венцем и Орденом заслу-
га за народ са сребрним зрацима, добитник Златне 
плакете Туристичког савеза Србије и Сребрне плакете 
Туристичког савеза Југославије.  

Живот је изгубио несрећним случајем 2002. годи-
не. Улице у Алином Потоку и на Златибору носе име 
Драгомира Вуксановића, наведено је у ''Биографском 
лексикону Златибора''.
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